

# ЧАВЕС ЖИВ

ВЕНЕСУЭЛА ГОВОРИТ

Января 30 четверг



Ежедневное издание Посольства Боливарианской Республики Венесуэла в Российской Федерации. Журнал № 004 Год 2019 / Телефон: 8 (495) 956 61 05, 8 (495) 956 91 14

## Президент Мадуро завершил Всемирную встречу против империализма



Президент Боливарианской Республики Венесуэла, Николас Мадуро Морос, в минувшую пятницу вечером завершил Всемирную встречу против империализма.

В рамках этого события под лозунгом «За жизнь, суверенитет и мир», являющегося частью XXV заседания «Форума Сан-Паулу», проходившего в июле прошлого года в Каракасе, присутствующие и участники встречи выразили осуждение в адрес неолиберальной, империалистической политики, поощряемой США и их союзниками.

В мероприятии, которое началось в среду 22 января, приняли участие более 400 делегатов, соотечественников и иностранных гостей из пяти континентов. Революционное правительство, возглавляемое президентом Мадуро, своей политикой интеграции знаний скрепляет союз народов, решивших быть свободными от операции империализма, которая направлена на навязывание неолиберальной политики и порабощение народов мира.

## Президент Мадуро призывает все народы к достижению мира



Президент Боливарианской Республики Венесуэла, Николас Мадуро Морос, призвал все народы сделать необходимые усилия во имя достижения мира.

Об этом глава государства заявил в своем аккаунте социальной сети «Твиттер» @NicolasMaduro, где он написал: «Появляется новый мир без навязывания догм, культуры или религии. Разнообразный, солидарный мир, сплоченный ради общего дела - спасти человечество от климатической катастрофы и бедности, вызванной неолиберализмом. Свободные народы! Давайте покажем, что достигнуть мира действительно возможно».

Климатическое изменение определяется как изменение в состоянии климатической системы, состоящей из атмосферы, гидросферы, криосферы, литосферы и биосферы, которое продолжается на протяжении достаточно долгих периодов времени (десятилетия или больше времени) вплоть до достижения нового равновесия.

Может затронуть как средние метеорологические показатели, так и их изменчивость и конечные отметки –то, что и происходит в данный момент, вызывая природные катастрофы.

## В Испании Венесуэла завершает свое участие в Международной туристической ярмарке 2020



«Проведением важных деловых встреч и согласованием инвестиционных планов для страны в это воскресенье Венесуэла завершила свое участие в Международной туристической ярмарке 2000 в Испании (Fitur)» - сообщил министр народной власти по вопросам туризма и международной торговли, Феликс Пласенсия.

«Мы провели очень важные деловые встречи с авиакомпаниями, которые делают ставку на Венесуэлу, так как пути сообщения крайне важны как для туристического бизнеса, так и для торговли. Мы провели встречи с предпринимателями, которые серьезно нацелены на Венесуэлу, и собираемся проложить этот путь достойного роста со всей ответственностью» - отметил Пласенсия в эфире канала «Венесолана-де-Телевисьон» в Мадриде.

Министр уточнил, что стенд Венесуэлы на Международной туристической ярмарке 2020 принимал постоянные визиты от испанской публики и туристов, которые наслаждались «кофе, венесуэльским ромом и нашим шоколадом».

Глава Автономной службы по интеллектуальной собственности (Sapi), Альберто Рей, подметил, что на туристическом событии, в котором приняли участие более 160 стран, Венесуэла продемонстрировала свои «национальные бренды, укрепляющие ее производственный аппарат, в целях диверсификации экономики».

«Мы должны показать миру все услуги, которые можем предложить в области туризма с коммерческой точки зрения» - уточнил министр.

В Международной туристической ярмарке в Испании приняли участие 10.487 компаний из 165 стран и регионов, а также 142.642 специалистов и 110.848 посетителей. Данное событие представляет собой важную туристическую выставку для обеспечения выполнения соглашений, подписанных в этой области.

## Боливарианская революция подтверждает свою готовность содействовать поддержанию свободного мира



Глава венесуэльского государства, Николас Мадуро Морос, в своем сообщении в аккаунте @NicolasMaduro упомянул о Международном дне памяти жертв Холокоста:

«Мир вспоминает миллионы мужчин и женщин, ставших жертвами насилия и пыток в злосчастный период Холокоста. Боливарианская революция подтверждает свою готовность содействовать поддержанию мира, свободного от предрассудков и всех форм нетерпимости и насилия».

27 января 1945 года Красная армия вошла в лагерь Освенцим и освободила более 7.000 выживших. С середины 1942 года нацисты систематически депортировали евреев всей Европы в шесть больших лагеря смерти: Освенцим-Биркенау, Белжец, Хелмно, Майданек, Собибор и Трешлинка.

По прошествии 75 лет после освобождения Освенцима, крупнейшего центра уничтожения в период режима Адольфа Гитлера, делегации около 50 стран и 2.000 выживших в Холокосте со всего мира отдадут дань уважения более 1,1 миллионам жертв, в основном - евреям, по случаю Международного дня памяти жертв Холокоста.

## Венесуэла готова восстановить консульские отношения с Колумбией



Президент Республики Николас Мадуро подтвердил готовность Венесуэлы восстановить консульские отношения с Колумбией в целях разрешения проблем, представляющих интерес для обоих государств.

В районе Сукре, расположенном в Каракасе, глава государства выступил в защиту свободных связей между обоими государствами для возобновления сотрудничества в области безопасности после задержания бывшего члена колумбийского Конгресса, Аиды Мерлано, на территории государства.

Мерлано была задержана в этот вторник сотрудниками Войск специального назначения (FAES) Боливарианской национальной полиции (PNB) в округе Эль-Милагро штата Сулия и привлечена к ответственности за такие преступления, как узурпация личных данных, использование фальсифицированного документа и сговор в преступных целях.

Бывший член колумбийского Конгресса, разыскиваемая Интерполом по базе с «красным углом», была осуждена колумбийскими органами юстиции за тяжкие преступления по предварительному сговору, коррупцию, связанную с проведением выборов, и незаконное владение оружием, а также за участие в торговой сети по приобретению голосов на карибском побережье.

Что касается намерения правительства Дуке потребовать экстрадиции Мерлано у самопровозглашенного Хуана Гуайдо, то Мадуро призвал правительство Колумбии к размышлению, чтобы «серьезно исправить подобную ситуацию».

Глава государства заявил, что экстремизм нарушает безопасность обоих государств, и отметил, что Аида Мерлано находится под присмотром Боливарианской службы национальной разведки (Sebin).

## Президент Мадуро получает Орден Ленина от Коммунистической партии России за борьбу против империализма



Президент Республики Николас Мадуро получил в эту пятницу Орден Ленина – награду, присваиваемую Коммунистической партией Российской Федерации за усилия в борьбе против империализма.

Знак отличия, выданный парламентарием Государственной Думы России, присуждается по случаю 150-й годовщины с момента рождения Владимира Ильича Ульянова, возглавившего так называемую «Октябрьскую революцию» в 1917 и внесшего вклад в распространение марксистской мысли.

В парке «Лос-Каобос», расположенном в Каракасе, глава государства поблагодарил за награду, подтвердив свою твердую позицию по строительству социализма XXI века.

Во время закрытия Всемирной встречи против империализма «За жизнь, суверенитет и мир» активисты американского движения «Code Pink» объявили о проведении Дня солидарности с Ираном в Венесуэле.

Мероприятие, предусмотренное графиком, включающим 200 манифестаций солидарности, будет проходить начиная с 10:00 часов утра на площади «Эль-Венесолано» в Каракасе.

День солидарности пройдет также в Соединенных Штатах (США), где предполагается провести 140 мероприятий, осуждающих маневры администрации Дональда Трампа, направленные против иранского народа.